Primyslovy podnik

Napajeni - napéti 22 kV, zkratovy vykon 650 MVA
Transformator - Olejovy transformator BEZ, 250 kVA, 22/0,4 kV

Hlavni rozvadéc: soudobost 0,7
vstup - kabel 1-CYKY v trubce v zemi, délka 10 m, tepelny odpor zemé 1,5
- jiSténi - vykonovy jisti¢ NZM s elektronickou spousti, vypnuti pfi pretizeni 6*Ir je 10 sekund,
selektivni zkratova spoust pri 8xIr
vystupy - kompenzace, jisténi valcova pojistka, kabel na vzduchu, délka 2 metry
- vystup do podruzného rozvadéce P_R_1 - jisti¢ LZM, kabel uloZeny v zemi, délka 60 metr(
- vystup do podruzného rozvadéce P_R_2 - jisti¢ LZM, kabel uloZzeny v zemi, délka 40 metr(
- jednofdzova zasuvka 16A, jisténi kombinovany chrani¢ (nadproud C, rozdilovy proud
30mA/AC, kabel na vzduchu, délka 2 m

Podruzny rozvadéc 1: soudobost 0,5
vstup - vypinac
vystupy - kompenzace, jiSténi valcova pojistka, kabel na vzduchu, délka 2 metry
- 3 x pojistkovy vyvod (noZové pojistky) 40, 50 a 60 kW, ucinik 0,75, délky kabel(i 40, 50 a 60
metrQ, kabel ulozeny v zemi
- pfipojnicovy rozvod jisténi - jisti¢ FAZ
- 1. vyvod - po 8 metrech, motor 5,5 kW, softstartér, jisti¢ PL7, pfichytky, délka 8 metru
- 2. vyvod - po dalSich 8 metrech, obecna zatéz 10kW, ucinik 0,85, jisti¢ PL7, prichytky, délka
7 metru
- 3. vyvod - po dalSich 10 metrech, motor 3kW s méni¢em kmitoctu, jisti¢ PL7, prichytky,
délka 8 metru
- 4, vyvod - po dalSich 10 metrech,
a) 3f zasuvka 16A, Ucinik 0,9, kombinovany jisti¢, prichytky, délka 8 metru
b) obecny vystup 10 kW, tepelny spotiebic, pojistka, vodi¢ na vzduchu, délka 8 metru
c) 2 x 1f zasuvka (do raznych fazi), kombinovany chrani¢ (nadproudova spoust C, rozdilovy
proud 30mA/A), vodi¢ v omitce, délka 20 a 30 metru

Podruzny rozvadéc 2: soudobost 0,8

vstup - zalozni generator MEZ bezkartacovy vykon 50 kVA, kabel uloZzeny na vzduchu 20 metrd,
vykonovy jisti¢ NZM

vystupy - 3 x obecny vystup, 18, 19, 21 kW, ucinik 0,9, perforovanad lavka, délky kabel( 60, 50 a 45
metrdQ, jisti¢ FAZ charakteristika C

Podruiné rozvadéce jsou propojeny spojkou, jisténi jistic LZM, kabel uloZeny v zemi, délka 40 metru

ReZimy: a) napajeni z transformatoru, generator odpojeny
b) napajeni z generatoru, spojka a transformator odpojeny



